NÁSOBENÍ ČÍSLY 2,3,4,5,6,7,8,9,10
1. Napiš na linky násobky čísel 2,3,4,5,6,7,8,9,10
2_______________________________________________________________________
3_______________________________________________________________________
4_______________________________________________________________________
5_______________________________________________________________________
6_______________________________________________________________________
7_______________________________________________________________________
8_______________________________________________________________________
9_______________________________________________________________________
10_______________________________________________________________________
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10.2+8=28      4.4+5=20       7.3+2=23      5.10+4=55     7.6-3=29      9.8-5=77

3. Doplň tabulku:

	činitel
	9
	8
	
	
	9
	6
	
	
	8

	činitel
	
	4
	6
	2
	
	7
	3
	3
	8

	součin
	45
	
	54
	18
	81
	
	27
	9
	





4. Vypočítej příklady:
8 . 9 + 2 =                           1 . 8 + 8 =                      10 . 5 – 50 =
7 . 5 – 6 =                           4 . 8 - 6  =                        9 . 3 – 4   =
3 . 3 + 20 =                         1 . 8 + 4 =                       4 . 4 + 10 =



5. Zapiš příklad a vypočítej.
Kolik nohou mají dohromady 3 kuřata? _______________________
Kolik nohou má dohromady 5 slepic? __________________________
Kolik očí má dohromady 10 lidí? ____________________________
Kolik uší má dohromady 7 slonů? ___________________________
Kolik nohou mají dohromady 2 kapři? _________________________
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